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DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA 
Školní rok 2012 – 2013  / 42. ročník / 

 

Tematické zaměření ročníku: 
„Od pohanských zvyků ke křesťanským tradicím“ ( s využitím mezipředmětových vztahů s občanskou a rodinnou 
výchovou a ČJ a literaturou) 
 
Organizace soutěže: 
Soutěž je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol, 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií a 1. a 2. ročníků 
šestiletých gymnázií a je jednotná pro celé území České republiky. 
 
Postupová kola, termíny jejich konání: 
Do okresního kola postupují 3 nejlepší soutěžící ( úspěšní řešitelé). Škola je přihlásí do  23. ledna 2013 
prostřednictvím přihlášky. 

Okresní kolo proběhne v pondělí  28. ledna 2013 v Domě dětí a mládeže Chrudim. 
 

7,30 – prezence, 8,15 – zahájení,  
předpokládané ukončení asi ve 12,00 hod, výsledky najdete na našem webu nejpozději třetí den po soutěži. 
 

Ve všech kolech řeší soutěžící zadané úkoly samostatně pod dohledem soutěžní komise v časovém rozpětí 
maximálně do 90 minut; utajení textů úloh je nezbytnou podmínkou regulérnosti soutěže. V průběhu soutěže 
není povoleno používat dějepisné atlasy, žádnou jinou literaturu ani učebnice. 
 
Správné řešení  OK bude zveřejněno na webu www.nidm.cz (v sekci Talentcentrum), kde si je budou moci přečíst 
všichni žáci z celé republiky 
 
 

Doporučená literatura:  
 
� Kolektiv autorů: Dějiny českých zemí v obrazech od pravěku po současnost. Praha: Albatros, 2006. (Pouze 

kapitoly, které odpovídají tématu ročníku,je možné použít jednosvazkové vydání i původní čtrnáctidílnou 
řadu Dějiny v obrazech. 

� Využijte literaturu z předchozího postupového kola. Kterékoli učebnice platné pro základní školy. 
 

Na soutěž si vezměte boty na přezutí, svačinu a psací potřeby. Pitný režim zajištěn. 
                                                                                                      
 Těšíme se na Váš zájem a mnoho úspěchů  v soutěži vám přeje 
 
                                                                                                             Ing. Lenka Sedláková 
                                                                                                               DDM Chrudim 
 


